

我的家乡

我的家乡就是美丽的茶陵。每到假期时，爸爸妈妈就会带我和妹妹会茶陵看爷爷奶奶。

茶陵有一个铁牛，小时候爸爸妈妈给我讲过很多关于茶陵铁牛的传说。据说从前米江里有个河妖，经常涨水，漫进城内，让老百姓受灾难。刘县令十分焦虑。一个晚上，河神托梦，告诉他：“如果你真的想理好这里的水患，你就的在这洙水江畔城墙脚下建一座铁牛。”说完，刘县令连忙起来，马上派人去建这座铁牛。花了五年的时间，终于完成了。从此以后，茶陵再也没有被水淹没了。

我经常去犀城广场。广场里可热闹了！有的人在广场上溜冰，有的在骑自行车，有的人散步，还有的人在跳舞。我也是在这里第一次玩碰碰车。我记得我和妹妹玩的都不想回家了。

在茶陵的街上有好许多小吃，如油条，饺子，小笼包，臭豆腐，混沌等等。我最爱吃的是米豆腐。吃到嘴里滑滑的、软软的，可好吃了！每年过春节爷爷奶奶就会做米豆腐给我和妹妹吃。

在茶陵有一座绚丽多彩的山，这座山就是云阳山。八岁时，我第一次和爸爸妈妈爬这座山。我来到云阳山的脚下，抬头一看，云阳山好高啊！我爬山时，望着远方，处处有绮丽的美景，处处有丰饶的物产。深林里到处都是绿的，这一片淡而光润的绿色让我忘记了一切烦恼。山上的空气还很清新，是一个锻炼身体的好地方。爬到了几个小时，终于到山顶了，终于能休息了！向山下望去，下面的树和房子小的像蚂蚁一样。这些迷人的风景澄清了我的心。在高高的山顶上，我感觉我长大了，突然明白了一句话，明白了为什么站得高才能看得远。我要努力学习，不要做什么事情差不多就行，我的要有追求，就像登山一样，只有坚持往高处爬，才能看到最美的风景。

我爱茶陵，我不会忘记它让我懂得的人生道德。我觉得我就像是一棵树，在远离家乡的海外伸枝展叶，可是不管我将来多么枝繁叶茂，我的根永远扎在那里。

学生：刘佳文

班级：Y21E

指导老师：赵心怡

蒙特利尔佳华学校